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1-  j'ai limitée la section à 95 mm², donc on se conforme à du 95², point final.

5-J’ai fait un petit exemple qui est : disjoncteur 400 A, une charge de 10 
A, câble monoconducteur de longueur 10 m, 3ph+N, mode de pose 13/F, 

si on calcule le courant Iz on aura, Iz=Ir/f=400/0.88=545.5A  erreur 
454,54 A , 
il faut vérifier à chaque étapes du calcul, sinon c'est ingérable !!!

il faut connaître si il y a une section maxi
avec 0,88 je déduis qu'il y a 2  câbles en //

tandis que d’après Ecodial Iz= 497A, pourquoi cette différence ?
Vous pouvez vous-même faire un exemple pour voir qu’il y a une 
différence entre votre Iz calculé et celui du Ecodial.

voilà le résultat 

le logiciel Ecodial doit appliquer une tolérance de 5% pour le calcul du courant IZ
je trouve Iz = 472 A et avec la majoration de 5%  on trouve 472 x 1,05 = 495 A
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